11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2015 20:05:22

dopmupoBaHnus 3akmouenust Bpaua: 03.03.2015 17:25:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291530/answer/291554




Barmu npenmnosoxeHust CIIpaBeIIuBH - CKOPee BCEro UMeeT MeCTO OaHaIbHBEIM BOCIIATUTEIbHEIN
npouecc. CTOUT caemnaTh MOCEB U3-TI0M KpaHel MI0TH. [lealiTe BAaHHOYKY C OTBAPOM POMAIIKH,
oOpabaThIBaiTe TOJIOBKY P-POM XJIOPTreKCHUIKMHA TI0CIIe KaXKO0Tr0 MOYEHCITyCKaHus.



